

太钢日报

BAOWU

中共太原钢铁(集团)有限公司委员会主管主办

第12610期 本期四版

国内统一连续出版物号:CN 14-0047

2024年2月5日 星期一

农历癸卯年十二月廿六

坚持党的领导,加强党的建设,是国有企业的“根”和“魂”,是国有企业的独特优势。我们要深刻领会习近平总书记关于加强国有企业党的建设的重要论述,贯彻落实党的二十大关于坚定不移全面从严治党、深入推进新时代党的建设新的伟大工程的重大部署,全面增强高质量党建在推动公司高质量发展中的引领保障作用。

强基固本 务实笃行 奋力开创求变图强逆势而上的新局面

太钢集团党委十一届七次、太钢不锈钢党委三届五次全委(扩大)会议召开



太钢集团党委书记、董事长盛更红作工作报告。

王旭宏 摄



2月2日,太钢集团党委十一届七次、太钢不锈钢党委三届五次全委(扩大)会议召开。

王旭宏 摄

本报讯(记者 薛华)2月2日,太钢集团党委十一届七次、太钢不锈钢党委三届五次全委(扩大)会议召开。太钢集团党委委员、太钢不锈钢党委委员,公司各职能部门、业务部门、业务中心负责人,部分党员职工代表在主会场参会,各外部基地、二级单位、分子公司党委委员、领导班子成员在各单位分会场参会。会议由太钢集团党委副书记、纪委书记汪震

主持。

根据会议议程,太钢集团党委书记、董事长盛更红代表太钢集团党委、太钢不锈钢党委常委会作了题为《强基固本 务实笃行 奋力开创求变图强逆势而上的新局面》的工作报告。报告共分为三部分:一是2023年工作回顾;二是面临的形势和任务;三是推进新时代党的建设。在报告的第一部分,盛更红重点回

顾了公司2023年的主要工作,并从五个方面总结了太钢党委取得的工作成绩。他指出,面对严峻形势,公司党委坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻落实党的二十大精神,中央经济工作会议精神和习近平总书记考察调研中国宝武重要讲话和指示批示精神,全面落实中国宝武和山西省委、省政府决策部署,深入开展学习贯彻习近平

新时代中国特色社会主义思想主题教育,持续巩固拓展主题教育成果,团结带领广大党员和干部职工,落实集团“四化”“四有”部署要求,聚焦“成本、效率、活力”,不断深化产品经营、算账经营、精益运营,加快推进系统性变革,有效激发内生动力,全力化解不利因素,推动党的建设和各项事业实现新发展新进步。

(下转第三版)



太钢保卫部护卫队监控室充分发挥远程科技布防作用,灵活利用信息化手段,实现门禁管理数据实时传输共享,为保障和服务公司全方位物资管控、人员管理、物流运输等提供了可靠的数智化支撑。

段希男 摄

太钢集团工会十六届二次代表大会闭幕 太钢不锈钢工会四届二次代表大会闭幕

本报讯(记者 陈涛)2月2日,太钢集团工会十六届、太钢不锈钢工会四届二次代表大会闭幕。大会号召,公司各级工会组织要坚持标准不降低、干劲儿不松懈,踔厉奋发、真抓实干,团结带领广大职工群众以更饱满的热情、更昂扬的斗志、更务实的作风,一张蓝图绘到底、一身担当拼到底、一路同行走到底,在公司成为世界不锈钢引领者的新征程上作出更大的贡献。太钢工会主席孟永全出席会议并讲话。会议由太钢工会副主席雷霖主持。太钢工会全体正式代表参加会议。

(下转第四版)



2月2日,太钢集团工会十六届、太钢不锈钢工会四届二次代表大会闭幕。

王旭宏 摄

